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Ordine del giorno

 1) Ulteriori iniziative per la nuova scuola

  2) Programma degli eventi del comitato per maggio-luglio 2013

  3) Iniziative sulla ciclabile

  4) Festa 'Levata a tutta birra': presa d'atto che ne siamo esclusi

  5) Come pubblicizzare la convocazione delle nostre assemblee?

  6) Sostegno alla mostra di pittura del 20/21

  7) Varie ed eventuali

Viene aperta l’assemblea elencando l’ordine del  giorno ,  sono presenti  il  presidente 
Presciuttini  ,  Messora  ,  Recanatesi  ,Savazzi  ,Rotondo,  Baraldi  V.,  Baraldi  F.;  viene 
comunicata da Presciuttini la nomina del consigliere esterno per l’AVC di Curtatone nella 
persona di Paganini Ezio, rimane ancora in sospeso la nomina per la parrocchia.

Viene  confermato  l’acquisto  della  chiavetta  per  la  connessione  anche  se  Messora 
propone un dispositivo Wifi/modem  portatile che permette la connessione di piu’ pc 
senza digitazione di chiavi di accesso; l’assemblea gradisce l’idea e Presciuttini si attiva 
per la sostituzione e l’acquisto del nuovo supporto.  

1) Ulteriori iniziative per la nuova scuola 

Presciuttini riferisce che il vice sindaco De Donno ha confermato la partecipazione del 
nostro comune al bando pubblico per l’assegnazione di fondi da destinare alle nuove 
scuole, argomento affrontato in assemblea pubblica il 04 aprile.

Il sindaco ha convocato nella sala civica entro la meta’ di maggio un’assemblea nella 
quale  verrà  trattato  il  tema  “scuola  nuova”;  secondo  il  sindaco  il  comitato  potrà 
partecipare non in quanto tale, ma fra il pubblico .

Baraldi  Vittorio sostiene  che bisognerà dare l’input giusto e forte tramite i genitori, 
che dovranno essere più numerosi e determinati nel proporre al sindaco idee alternative 
alla lottizzazione Edera e all’area campi sportivi  e far percepire all’amministrazione la 
reale necessità di  risolvere la questione e non di fare solo promesse.

Recanatesi sostiene che bisogna rivalutare  il progetto di costruzione della scuola in zona 
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campi sportivi ,  adiacente alla palestra; peraltro il Comune ha 
già  fatto  lo  studio  di  fattibilità  e  questa  rimane  la  seconda 

soluzione fornita dall’amministrazione nel 2011 in fase di presentazione progetto Edera , 
e  sottolinea  come  sia  importante  dare  un  tempo  massimo  di  un  anno  per  la 
realizzazione. Messora propone di trovare aree alternative, viene individuato dietro alla 
Comet  un  terreno  di  proprietà  del  comune  e  Baraldi  ritiene  si  possa  allargare 
proponendo  l’acquisto di un pezzo di area agricola adiacente; non viene trascurata 
neanche  l’ipotesi  di  ampliamento  dell’attuale  sede  scolastica,  anche  se  questo 
richiederebbe la messa a norma dell'intera struttura, ipotesi che diventerebbe molto 
onerosa. Rotondo ricorda che diversi anni fa aveva proposto uno scambio tra le aree 
Comac  e  l’area  dell’attuale  scuola  primaria,  alternativa  altrettanto  valida  che  puo’ 
essere  proposta  al  sindaco.  Presciuttini e  Messora chiederanno  un  incontro  con  la 
dirigente del comprensivo, per farsi illustrare la pianificazione degli iscritti; ritengono 
che sia  importante parlare di numeri, di aumento  degli alunni negli anni, cifre che sono 
in continua evoluzione specie nella nostra frazione. Dato che la data di convocazione 
dell’assemblea  si  saprà  qualche  giorno  prima,  Rotondo  propone  di  pubblicizzare 
l’evento davanti alle scuole con cartelloni e striscioni, in modo che i genitori si possano 
organizzare.

2) Programma degli eventi maggio giugno 2013

Presciuttini propone  3  eventi  :  una  serata  con  il  Giudice  Scaglioni,un  incontro  sul 
Paleoalveo con Grassi, date e programmazione ancora da definire, ed inoltre una mostra 
personale di pittura di  Baraldi Fausto: questa viene fissata per i giorni 1-2 giugno presso 
la sala civica. 

-COMMEDIE DIALETTALI: con il mese di luglio inizierà la programmazione delle commedie 
dialettali,  le  compagnie  sono tutte  convocate  e  pronte,  le  giornate  del  05-12-19-26 
luglio  sono  già  stabilite,  si  tratta  solo  di  pubblicizzare  con  locandine  le  serate. 
Presciuttini  richiede l'autorizzazione dell'istituto comprensivo all'utilizzazione dell'area 
scuoa.  Rotondo  contatta  il  sig.Marconi  della  Pro Loco per  la  gestione degli  aspetti 
burocratici.

 - CONTROLLO DEL VICINATO : si terra’ con il sig.Bruzzano e due volontari di S.Silvestro, 
data da definire. Rotondo ricontatta Bruzzano.

-  SERATA CON L’AUTORE : l’autore Marocchi sarà invitato alla sala civica,  Baraldi F. 
curerà  l’organizzazione,  la  data  è  ancora  da  definire,  indicativamente  nel  mese  di 
maggio.

- CONCORSO DI SCRITTURA ALLA PRIMARIA : iniziativa riservata alla classe quinta, ogni 
alunno scriverà sotto forma di articolo di giornale un testo dal titolo “la scuola nel tuo 
paese”, verrà premiato il testo più bello. Seguito da Baraldi F.

-PALIO  DEI  BAMBINI  :  iniziativa partita  e  segnalata  da  due genitori  che richiede la 
sinergia di Polisportiva Levata e Comitato di quartiere, nel gestire un pomeriggio di fine 
maggio  di giochi di gruppo per i bambini della scuola primaria di Levata, la referente 
sarà Savazzi.

- CIRCOLO DEI LETTORI BAMBINI : Baraldi F. sta organizzando l’iniziativa che prevede la 
distribuzione di libri nel periodo estivo durante le vacanze .

-GIOVEDI 16 MAGGIO H.9.00 CONVOCAZIONE PROSSIMA ASSEMBLEA DI COMITATO.
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3) Iniziative sulla ciclabile : Presciuttini riferisce il degrado in 
cui vengono lasciate le ciclabili , in generale anche in altre frazioni ; l’argomento verrà 
trattato nella prossima riunione .

4) Festa  'Levata  a  tutta  birra':  il  comitato  non  partecipera’  come  parte  attiva 
nell’organizzazione dell’evento.

5) Come pubblicizzare la convocazione delle assemblee 

Vengono suggerite locandine più visibili e mailing massivo ; si ripensa alla Zanzara come 
distribuzione sul territorio e si prevede un’uscita dopo l’incontro col sindaco.

 6) Sostegno  alla  mostra  di  pittura  20/21 aprile :  alle  ore  11.00  del  20  ci  sarà 
l’inaugurazione, con la presenza dell’assessore Benatti.

Nel pomeriggio verrà destinato uno spazio per  l’elezione del consiglio AVC nella sala 
civica .

 7) Varie ed eventuali   

Messora riferisce sul concerto, organizzato dalla scuola media, che si terrà il 7 giugno a 
Borgoforte, invita i presenti e allarga l’invito alla cittadinanza Levatese.

Messora preannuncia iniziative del 'Comitato rosa' e ne riferirà alla prossima riunione.

Levata 18 aprile  2013 

Il presidente                            il segretario 

Presciuttini                                 Savazzi                         

 


